

# रोजगार उत्सव में बीकानेर जिले के 225 युवाओं को मिले नियुक्ति पत्र

बीकानेर, (कासं)। राजस्थान दिवस साप्ताहिक समारोह की श्रृंखला में शनिवार को पांचवें दिन मुख्यमंत्री रोजगार और युवा उत्सव का राज्य स्तरीय समारोह मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा की अध्यक्षता तथा लोकसभा अध्यक्ष ओम बिरला के मुख्य आतिथ्य में कोटा में हुआ। इस दौरान मुख्यमंत्री ने 7800 युवाओं को सरकारी सेवाओं में चयन के उपरान्त नियुक्ति पत्र प्रदान किए गए।

कार्यक्रम का जिला स्तर पर सीधा प्रसारण रविन्द्र रंगमंच पर किया गया। इस दौरान विश्वकर्मा कौशल विकास बोर्ड के अध्यक्ष रामगोपाल सुधार, शिव के पूर्व विधायक जलाल सिंह रावेलोट, डॉ. सत्यप्रकाश आचार्य, अतिरिक्त संभागीय आयुक्त जसवंत सिंह, अतिरिक्त जिला कलेक्टर (प्रशासन) रामानाथ कुमारन, अशोक कुमार बोबरवाल, चिकित्सा एवं स्वास्थ्य विभाग के उप निदेशक डॉ राहुल हर्ष सहित विभिन्न जनप्रतिनिधि और

**नियुक्ति पत्र मिलने वालों में फार्मासिस्ट, नर्सिंग अधिकारी, पुलिस कांस्टेबल, महिला सुपरवाइजर व छात्रावास अधीक्षक पद पर नव चयनित कर्मचारी शामिल थे**

विभागों के अधिकारी मौजूद थे।

मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी डॉ. पुत्राज साधु ने बताया कि कार्यक्रम के दौरान जिले के नव चयनित 225 युवाओं को नियुक्ति पत्र प्रदान किए गए। इनमें फार्मासिस्ट, नर्सिंग अधिकारी, पुलिस कांस्टेबल, महिला सुपरवाइजर व छात्रावास अधीक्षक पद पर नव चयनित कर्मचारी शामिल थे। इससे पूर्व सभी नवनियुक्त कर्मियों का पंजीकरण करते हुए उन्हें

मुख्यमंत्री के संदेश युक्त वेलकम किट प्रदान किए गए। कार्यक्रम का संचालन संजय पुरोहित और मालकोश आचार्य ने किया। इस दौरान डॉ अनुराधा सक्सेना, एल. डी. पवार, सुभाष बिश्नोई, हरिशंकर आचार्य, डॉ राजेश कुमार गुप्ता, डॉ चंद्रशेखर मोदी, डॉ. लोकेश गुप्ता, डॉ. नवल गुप्ता, डॉ. रमेश गुप्ता, डॉ. अनिल वर्मा, खाद्य सुरक्षा अधिकारी श्रवण वर्मा, भानुप्रताप सिंह, राकेश गोदारा सहित चिकित्सा विभाग के अन्य चिकित्सा अधिकारी मौजूद थे।

श्रीगंगानगर को मिली 2150 करोड़ की सौभाग्य : राजस्थान दिवस साप्ताहिक महोत्सव के तहत विभाग एवं सुशासन उत्सव का आयोजन हुआ। मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा की अध्यक्षता में भीलवाड़ा में आयोजित राज्य स्तरीय कार्यक्रम का प्रसारण श्रीगंगानगर में वीसी के माध्यम से किया गया।

कार्यक्रम की शुरुआत में जिला

प्रभारी मंत्री सुमित गोदारा, सादुलशहर विधायक गुरवीर सिंह बराड़, जिला प्रमुख कविता रेगर समेत कई गणमान्य लोगों ने दीप प्रज्वलित किया। इस दौरान पंच गौरव श्रीगंगानगर की जिला पुस्तिका का विमोचन किया गया। साथ ही उल्लेखनीय कार्य करने वाले अधिकारियों और कर्मचारियों को प्रशस्ति पत्र देकर सम्मानित किया गया। मुख्यमंत्री ने ताभार्थी विक्रम चितलांगिया से संवाद किया। चितलांगिया ने बताया कि ऊर्जा क्षेत्र में राज्य सरकार के प्रयासों से आमजन को बेहतर सुविधाएं मिल रही हैं। उन्होंने नहरों के सुदृढीकरण के लिए बजट में 2150 करोड़ रुपये के प्रावधान पर मुख्यमंत्री का आभार जताया। जिला प्रभारी मंत्री गोदारा ने कहा कि मुख्यमंत्री के नेतृत्व में प्रदेश में सर्वांगीण विकास हो रहा है। विजली, शिक्षा, स्वास्थ्य, सड़क, पेयजल और सिंचाई जैसे क्षेत्रों में महत्वपूर्ण कार्य किए जा रहे हैं। साथ ही जनता की

समस्याओं का निरंतर समाधान किया जा रहा है।

सादुलशहर विधायक गुरवीर सिंह बराड़ ने राजस्थान दिवस के तहत आयोजित सुशासन उत्सव आयोजन के लिए मुख्यमंत्री का आभार व्यक्त करते हुए कहा कि उनके द्वारा सिंचाई पानी, शिक्षा, स्वास्थ्य और सड़क क्षेत्र में श्रीगंगानगर जिले के विकास के लिये ऐतिहासिक बजट दिया गया है। पूर्व मंत्री सुरेन्द्रपाल सिंह टीटी और शरणपाल सिंह मान ने भी अपने संबोधन में राज्य सरकार द्वारा किए जा रहे विकास कार्यों का उल्लेख करते हुए कहा कि मुख्यमंत्री द्वारा जिले के विकास के लिये अनेक घोषणाएं की गई हैं। किसानों की समृद्धि और नहरों के सुदृढीकरण हेतु बजट में करोड़ों रुपयों का प्रावधान किया गया है। 15 हजार डिग्री निर्माण घोषणा के साथ-साथ पीएड फॉर्म सहित अन्य योजनाओं के माध्यम से किसानों को राहत दी जा रही है।

## दो युवकों ने अलग-अलग जगह फांसी लगाकर जान दी

बीकानेर, (कासं)। बीते चौबीस घंटे में दो युवकों ने अलग-अलग क्षेत्रों में फंदे से लटककर अपनी जान दे दी। दोनों के शव का पीबीएम अस्पताल की मोर्चरी में पोस्टमॉर्टम कराया गया। इसमें एक 14 साल बच्चा है जो मूल रूप से श्रीगंगानगर के सूरतगढ़ का रहने वाला था और इन दिनों बीकानेर में रहता था।

यानारायण व्यास कॉलोनी क्षेत्र में भी एक बच्चे ने पंखे से फंदा बनाकर जान दे दी। महज 14 साल का बच्चा अपने माता-पिता की अनुपस्थिति में पंखे पर लटक गया। तिलक नगर की गली नंबर तीन में रहने वाले 14 साल के बरूण ने फंदा तब लगाया, जब उसके माता-पिता किसी काम से घर से बाहर गए हुए थे। इस समय बड़ा भाई पानी भरते गया हुआ था। इस बीच बड़े भाई ने आकर देखा तो वो फंदे से लटका हुआ था। उसे तुरंत पीबीएम

**जयनारायण व्यास कॉलोनी क्षेत्र में भी एक 14 साल के बच्चे ने पंखे से फंदा बनाकर जान दे दी**

अस्पताल पहुंचाया गया। घर पर सकी सांस चल रही थी लेकिन अस्पताल पहुंचते-पहुंचते उसने दम तोड़ दिया।

पिता राजेश कुम्हार की रिपोर्ट पर पुलिस ने मर्ग दर्ज करके छागबीन शुरू की है। पोस्टमॉर्टम के बाद शव परिजनों के सुपुर्द कर दिया गया। राजेश मूल रूप से सूरतगढ़ के रहने वाले हैं लेकिन इन दिनों परिवार के साथ बीकानेर में रहते हैं।

नयाशहर थाना क्षेत्र में विवेक बाल मॉडरि स्कूल के पास भिदों के मोहल्ले में एक युवक ने सुसाइड किया है। महज

32 साल के जीवराज राव ने अपने ही घर में देर रात पंखे से फंदा लगाया और झूल गया। परिजनों ने उसका दरवाजा खोला तो अंदर लटका हुआ मिला। उसे तुरंत पीबीएम अस्पताल ले गए, जहां डॉक्टरों ने मृत घोषित कर दिया। उसके छोटे भाई अनिल राव की रिपोर्ट पर पुलिस ने मर्ग दर्ज की और पोस्टमॉर्टम के बाद शव परिजनों के सुपुर्द किया। **बीएसएनएल टावर से चोरी :** हनुमानगढ़ के गांव मसरूबाला में लगे बीएसएनएल कम्पनी के टावर में लगी बैटरियां व केबल रातों को अज्ञात व्यक्ति चोरी कर ले गए। सिव्योरिटी सुपरवाइजर की रिपोर्ट के आधार पर सदन पुलिस थाना में मुकदमा दर्ज हुआ है। सरदर पुलिस के अनुसार मदेश कुमार (32) पुत्र भूपसिंह बिश्नोई निवासी बाढ़ सात, चक चार पीएस्डी भी रावला मण्डी ने लिखित रिपोर्ट पेश की।

## एम.एस.पी. पर सरसों की खरीद

श्रीगंगानगर, (कासं)। जैतसर क्रय विभाग सहकारी समिति के माध्यम से राजफैड द्वारा समर्थन मूल्य पर सरसों खरीद की तैयारियां शुरू हो गई हैं। समिति के इकबाल सिंह ने बताया कि 1 अप्रैल से खरीद और रजिस्ट्रेशन का कार्य शुरू होगा।

राजफैड प्रति किसान से 25 किबंटल तक सरसों खरीदेगा। खरीद मूल्य 5950 रूपए प्रति किबंटल निर्धारित किया गया है। खरीद प्रक्रिया के लिए गोदाम में पर्याप्त खाली बैग उपलब्ध हैं। धान मंडी में अब तक 2500 किबंटल सरसों की आवक हो चुकी है। व्यापारी 5100 से 5400 रूपए प्रति किबंटल के भाव पर खरीद कर रहे हैं। कृषि उपज मंडी समिति के सचिव विमल कुमार बिश्नोई के अनुसार 1 अप्रैल के बाद सरसों की आवक बढ़ने की संभावना है। किसानों की सुविधा के लिए विशेष व्यवस्थाएं की गई हैं। इनमें छाया, पीने का पानी और लैब चेक की सुविधाएं शामिल हैं। लैब चेक के लिए पर्याप्त कर्मचारियों को तैनाती की जाएगी।

## किशत जमा नहीं कराई तो पीटकर अधमरा किया

बीकानेर, (कासं)। निजी फायनेंस कंपनी में लोन की किशत जमा नहीं कराने पर गुंडों ने पिता और 2 पुत्रों को पीट-पीटकर अधमरा कर दिया। पिता और एक बेटे को गंभीर हालत में हॉस्पिटल में भर्ती कराया। फिलहाल दोनों की हालत खतरे से बाहर बताई जा रही है। पुलिस ने मामला दर्ज कर मारपीट करने वालों को पकड़ने के लिए तलाश शुरू कर दी।

पुलिस को दी गई रिपोर्ट में आरोप लगाया गया है कि एक निजी फायनेंस कंपनी से एक परिवार ने लोन लिया हुआ था। पिछले कुछ समय से आर्थिक स्थिति खराब होने के कारण लोन जमा नहीं करवा सके। ऐसे में श्रीदुर्गराज के हारुन व तैयब के साथ इनके पिता सफी काजी को धमकाने के लिए कंपनी के वसूली एजेंट पहुंच गए।

आरोप है कि इनके पास हथियार थे। इन लोगों ने रूपए नहीं देने पर दोनों के साथ मारपीट की। बाप-बेटे तीन जनों की बुरी तरह पीट दिया है। जिनमें दो गंभीर थायलों को बीकानेर के पीबीएम हॉस्पिटल रोक कर

**फायनेंस कंपनी ने किशत जमा नहीं कराने पर तीनों बाप-बेटों को गुंडों से पीटाया**

दिया। जानकारी के अनुसार एक निजी फायनेंस कंपनी के वसूली एजेंट्स ने किशत वसूली के लिए गांव बाना के पास प्रताप बस्ती निवासी हारुन काजी के साथ मारपीट की और वहां से इसे रेलवे फाटक के पास लेकर आए। यहां हारुन व तैयब व इनके पिता सफी काजी के साथ धारदार हथियारों से मारपीट की है। तीनों गंभीर रूप से घायल हो हुए। पता चलने पर स्थानीय लोग मौके पर पहुंचे और तीनों को उप जिला अस्पताल पहुंचाया गया।

जहां से चिकित्सकों ने हारुन व उसके पिता सफी काजी को बीकानेर रेफर कर दिया गया है। मौके पर बड़ी संख्या में लोग एकत्र हो गए हैं। पुलिस आई ग्यारसीहाल मौके पर पहुंचे व मामले की जांच कर रहे हैं।

# नवसंवत्सर पर भगवा रंग में बीकानेर

बीकानेर, (कासं)। राजस्थान दिवस साप्ताहिक महोत्सव की श्रृंखला में 30 मार्च को रविन्द्र रंगमंच पर शाम 7 बजे से भव्य सांस्कृतिक संंध्या में पद्मश्री गीता चंद्रन की भरत नाट्यम की प्रस्तुति बेहद खास होगी।

नगर निगम आयुक्त मयंक मनीष ने बताया कि राज्य सरकार के निर्देश पर जिला प्रशासन तथा पर्यटन विभाग की ओर से आयोजित होने वाले कार्यक्रम के लिए चंद्रन विचार को ही बीकानेर आयेगी। नाट्यवृक्ष संस्थान की संस्थापक अध्यक्ष पद्मश्री गीता चंद्रन राजस्थान की समृद्ध परंपरा को शब्दांजलि स्वरूप मीरा का अद्भुत भजन प्रस्तुत करेंगी। साथ ही हवेली परंपरा से जुड़े एक संकीर्तन की

**पद्मश्री गीता चंद्रन देगी भरतनाट्यम की प्रस्तुति, प्रशासन तैयारी में जुटा**

प्रस्तुति दी जायेगी, जो राजस्थान और उत्तर प्रदेश को कृष्ण भक्ति से जोड़ता है। कार्यक्रम में राजस्थान के विभिन्न अंचलों से आने वाले राजस्थानी लोक कलाकारों द्वारा चरी नृत्य, घुमर नृत्य, राजस्थानी लोक गायन, सूफ़ी गायन, मयूर नृत्य व फूलों की हली, चकरी नृत्य की प्रस्तुतियां दी जायेगी।

पद्मश्री गीता चंद्रन, संगीत

नाटक अकादमी पुरस्कार प्राप्त है। भारतीय शास्त्रीय नृत्य की दुनिया में आज की अग्रणी शांख्यतों में से एक, गीता चंद्रन कुशल नृत्य गुरु, कोरियोग्राफर और कर्नाटक गायिका हैं। गीता चंद्रन की भरतनाट्यम यात्रा की शुरुआत 5 वर्ष की उम्र में उनके पहली गुरु स्वर्णा के मार्गदर्शन में हुई, जो पारंपरिक परंपरा से संबंधित थी। पद्मश्री गीता ने भरत नाट्यम पर अपनी विशिष्ट छाप छोड़ी है, जहां अभिनय की बारीकियों को अत्यंत चुनौतीपूर्ण नृत्य अनुक्रमों के साथ संतुलित किया है। गीता द सेंटर फॉर पीएसडी भी रावला मण्डी के निदेशक एशिया में सांस्कृतिक राजदूत

भी हैं। इस दौरान उन्हें पद्मश्री (2007), केंद्रीय संगीत नाटक अकादमी पुरस्कार (2016), टैगोर नेशनल फेलोशिप (2018), नृत्य चूडामणि (2024)-श्रीकृष्ण गाना सभा, चेन्नई द्वारा सम्मान प्राप्त किए हैं। गीता चंद्रन ने वर्ष 2022, 2023 और 2024 के सेरेन्डिपिटी आर्ट्स फेस्टिवल में नृत्य को क्यूरेट किया है और 2025 में भी क्यूरेटर रहेंगी। गीता द सेंटर फॉर पीएसडी भी रावला मण्डी के निदेशक एशिया में सांस्कृतिक राजदूत भी हैं।

## ‘नो बैग डे’ पर स्कूलों में मनाया राजस्थान दिवस

बीकानेर, (कासं)। राजस्थान दिवस की पूर्व संंध्या पर शनिवार को ‘नो बैग डे’ के अवसर पर स्कूलों में विभिन्न कार्यक्रम हुए। शीतला गेट स्थित शांति विद्या निकेतन माध्यमिक विद्यालय की करूणा क्लब इकाई एवं नेशनल ग्रीन कोर इको क्लब स्काउट गाइड सदस्यों ने बच्चों के साथ राजस्थान दिवस मनाया।

स्कूली बच्चों ने देशभक्ति, समृद्ध सांस्कृतिक धरोहर और नशा मुक्ति, यातायात सुरक्षा जैसे संदेश देने कार्यक्रम प्रस्तुत किए। जहां बच्चे कुर्ता, पायजामा और सिर पर राजस्थानी पगड़ी लगाकर आए। वहीं बच्चियां भी पारंपरिक वेशभूषा में पहुंचीं। कार्यक्रम की अध्यक्षता करते

हुए वीरधर कवि कथाकार राजेन्द्र जोशी ने कहा कि राजस्थानी की शौर्य गाथा यहां की कला, संस्कृति और परम्पराएं पूरे देश में विशेष हैं। यहां का साहित्य लोक जागृति में महत्वपूर्ण भूमिका निभाता है। राजस्थान का निवासी होना सभी के लिए गर्व का विषय है। जनसंपर्क विभाग के उपनिदेशक हरिशंकर आचार्य ने राजस्थान के विकास में भागीदारी की शपथ दिलाई। उन्होंने यातायात सुरक्षा जैसे संदेश देने कार्यक्रम प्रस्तुत किए। जहां बच्चे कुर्ता, पायजामा और सिर पर राजस्थानी पगड़ी लगाकर आए। वहीं बच्चियां भी पारंपरिक वेशभूषा में पहुंचीं। कार्यक्रम की अध्यक्षता करते

## तीन शातिर चोर गिरफ्तार

सूरतगढ़, (कासं)। यहां पिछले लम्बे समय से सिरदर्द बनी बढ़ती चोरियों के बीच सिटी पुलिस ने अंतर्राज्यीय चोर गिरोह का पर्दाफास करते हुए तीन शातिर बदमाशों को गिरफ्तार किया। यह गिरोह निजी वाहन से रैकी कर बंद मकानों की निशाना बनाता था। आरोपियों के खिलाफ चोरी, नकबजनी और लूट के कई मामले दर्ज हैं।

पुलिस अधीक्षक गौरव यादव ने शुक्रवार देर शाम खुलासा करते हुए बताया कि पकड़े गए आरोपियों में कालूरांम (36) अनूपगढ़ बार्ड नं. 3, हाल उर्फ राजू उर्फ बादल (32) निवासी कालियां, पुलिस थाना सदर श्रीगंगानगर, हाल विश्वास कॉलोनी, बलिंडा और पिंड़ सिंह (23) निवासी कालियां, पुलिस

थाना सदर श्रीगंगानगर शामिल हैं। एएसपी ने बताया कि 22 मार्च को बार्ड नं. 8 निवासी सुरेन्द्र कुमार बिश्नोई और अनिल कुमार शर्मा ने पुलिस को रिपोर्ट दी कि वे दोनों पड़ौसी परिवार सहित बाहर गए हुए थे। जब वे घर लौटे तो ताले टूटे मिले और सारा सामान बिखरा हुआ था। अज्ञात चोर लालों रूपए मूल्य के सोने-चांदी के जेवरत और नगदी ले गए। इसके अलावा, दो अन्य घरों को भी चोरों ने निशाना बनाया। इस पर पुलिस ने धारा 457, 380 आईपीसी के तहत मामला दर्ज कर जांच सहायक उप निरीक्षक ताराकां को सौंपी। थानाधिकारी दिनेश सहादण के सुपरविजन में पुलिस टीम ने तकनीकी अनुसंधान और मुखबिरो की सूचना के आधार पर आरोपियों की पहचान कर उन्हें गिरफ्तार कर लिया।

## सार-समाचार

### दीपंकर ने की 8 दिन की तपस्या

बीकानेर, (कासं)। दीपंकर छाजेड़ ( 13 वर्षीय ) का 8 की तपस्या करने पर बाफना अकादमी के सीईओ डॉ परमजीत सिंह बोहरा ने कहा कि इतनी छोटी सी उम्र में तपस्या करना बहुत बड़ी बात है तथा हिम्मत का परिचय दिया है। उन्होंने इस तपस्या करने पर बाफना अकादमी के 8 वीं कक्षा के विद्यार्थी दीपंकर छाजेड़ को स्मृति चिन्ह भेंट करके अभिनन्दन किया। डॉ बोहरा के साथ दिनेश शर्मा भी साथ थे। इससे पहले उग्रविहारी तपोमूर्ति मुनि कमल कुमार ने बोधना भवन में प्रवचन अरु चर्चे का हिा दीपंकर की संकल्प शक्ति मजबूत है। इसके संस्कार अरु चर्चे हैं। तेरापथ सभा द्वारा संचालित ज्ञानशाला का प्रतिभाशाली छात्र है। उन्होंने उपस्थित जनता से कहा कि दीपंकर से सीख लेवें और अपने बच्चों को संस्कारित बनावें। उन्होंने कहा कि तपस्या जीवन का श्रृंगार है, मानव जन्म का सार है। तपस्या से कर्म निर्जरा व आत्म शुद्धि होती है परन्तु आज के युग में तपस्या करनी बहुत कठिन हो गई है। दिन में चार पांच बार खाने वाले की तपस्या सुनकर आश्चर्य होता है। दीपंकर छाजेड़ जिसकी अवस्था भी छोटी है और दुबली पतली काया है परन्तु परिवार वालों की प्रेरणा से प्रेरित होकर इसने अठलाई तप करके जीवन में इतिहास बना दिया।

### खाद्य मंत्री ने समस्याएं सुनी

बीकानेर, (कासं)। खाद्य एवं नागरिक आपूर्ति मंत्री सुमित गोदारा ने शनिवार को सादुलगांज स्थित अपने आवास पर आमजन की समस्याएं सुनी। इस दौरान जिले की दूरस्थ क्षेत्रों में आए ग्रामीणों से गोदारा ने कहा कि राज्य सरकार प्रत्येक वर्ग के कल्याण के लिए संकल्पबद्ध है। सरकार ने पिछले सवा वर्ष साल में संपूर्ण बीकानेर जिले को अनेक सौगातें दी हैं। इससे आमजन में सरकार के प्रति विश्वास बढ़ा है। ग्रामीणों ने पानी, बिजली, सड़क अतिक्रमण हटाने, स्कूलों और चिकित्सा केन्द्रों में स्टाफ नियुक्ति सहित विभिन्न समस्याएं रखीं। इनके निराकरण के लिए मंत्री गोदारा ने संबंधित अधिकारियों को दूरभाष पर निर्देश दिए। गोदारा ने ग्रामीणों को राजस्थान दिवस की शुभकामनाएं दी और कहा कि पहली बार राजस्थान दिवस साप्ताहिक समारोह आयोजित किया जा रहा है। मुख्यमंत्री प्रदेश के अलग-अलग क्षेत्र में आयोजित कार्यक्रमों में शिरकत करते हुए प्रदेशवासियों को अनेक सौगातें दे रहे हैं। इस दौरान ग्रामीणों ने बजट सहित विभिन्न अवसरों पर ग्रामीण क्षेत्रों में हुई घोषणाओं के लिए मुख्यमंत्री और उनका आभार जताया।

पुलिस ने कराया अंतिम संस्कार

श्रीगंगानगर, (कासं)। जिले के चुमड़वाली थाना क्षेत्र में एक महिला का शव मिलने का मामला सामने आया है। पुलिस को 28 मार्च को टेलीफोन पर सूचना मिली कि 83 एलएनपी रोही में एलएनपी माइनर में एक चादर में बंधा अज्ञात महिला का पानी में बहकर आया है। मौके पर पहुंची पुलिस ने शव को पानी से बाहर निकाला। मृतका ने नीले रंग की लाइनदार कुर्ता और सफेद रंग की सेलवार पहनी हुई थी। पुलिस के अनुसार महिला की पहचान के लिए एक महत्वपूर्ण सुराग है। उसके दाहिने हाथ के अंगुठी और उंगली के बीच एक टैटू बना हुआ है। महिला का कद लगभग 5 फीट है। उसका रंग सांबला और शरीर मध्यम बनावट का है। पुलिस ने सभी थानों को महिला का हलिया भेजा है। किसी भी गुमसुदगी या दर्ज प्रकरण से मेल खाने पर चुमड़वाली थाने को सूचित करने को कहा गया है। चुमड़वाली थाना प्रभारी पृथ्वीराज ने बताया कि पुलिस ने महिला के शव का डीएनए सैंपल और पोस्टमॉर्टम कवाकवर अंतिम संस्कार करवा दिया।

### गवर-ईसर की खोल भराई

नोखा, (कासं)। नोखा शहर में 16 दिवसीय गणगौर पर्व धूमधाम से मनाया जा रहा है। महिलाओं में इस त्योहार को लेकर भारी उत्साह है। शहर की हर गली-मोहल्ले में सुबह-शाम गणगौर पूजन और आरती का आयोजन हो रहा है। दिन के समय महिला मंडलियां गणगौर के बंदोले दे रही हैं। इसी कड़ी में कटला चौक स्थित हरि निवास में एक विशेष आयोजन किया गया। रामकिशन भंवरलाल तापडिया के घर पर मोहल्ले की महिलाओं और युवतियों ने खोल भराई की। साथ ही गवर ईश्वर को जल अर्पण की परंपरागत रस्म भी निभाई गई।

कार्यालय नगर विकास न्यास, श्रीगंगानगर (राज.)		दिनांक : 26/03/2025
क्रमांक :- नियमन/2025/	आपूर्ति सूचना	
सर्व साधारण को सूचनाएं प्रकाशित किया जाता है कि कृषि भूमि क्षेत्र में आधुनिकी भूखण्ड विक्रेत करक 1 ए छोट्टी मुब्बला नं. 78 के किलान नं. 24 में भूखण्ड मार 30'-0" गुण 65'-0" फीट के नियमन/पट्टा हेतु आवेक श्रौमती सुनिद जीत करे पनी श्री राजेन्द्र पात सिंह निवसियों 4-बी-33 जवहार नगर, श्रीगंगानगर द्वारा प्रस्तुत दस्तावेजों के आधार पर इनके भूखण्ड का नियमन किया जाना है। अतः उपरोक्त वर्णित भूखण्ड के आवेक के द्वारा प्रस्तुत दस्तावेजों/सकने के संबंध में किसी को कोई आपत्ति हो तो वह अपनी आपत्ति मय सूबूत आपत्ति सूचना के प्रकाशन की तिथि से 07 दिवस के अन्दर-अन्दर न्यास कार्यालय में कमण नं. 17 में प्रस्तुत कर सकता है अन्यथा बाद निम्नाद नुबतने अवधि के उपरान्त आवेक श्रौमती सुनिद जीत करे पनी श्री राजेन्द्र पात सिंह निवसियों 4-बी-33 जवहार नगर, श्रीगंगानगर द्वारा प्रस्तुत दस्तावेजों के आधार पर करक 1 ए छोट्टी मुब्बला नं. 78 के किलान नं. 24 में भूखण्ड मार 30'-0" गुण 65'-0" फीट का नियमन/पट्टा जारी कर दिया जायेगा। यदि उक्त वर्णित क्षेत्र का पूर्व में नियमन/पट्टा जारी होना पाया गया तो वर्तमान पट्टा स्वतः ही निरस्त माना जायेगा। न्यास किसी भी विवाद के लिए जिम्मेवार नहीं होगा।		
- सचिव, नगर विकास न्यास, श्रीगंगानगर।		

कार्यालय नगर विकास न्यास, श्रीगंगानगर (राज.)		दिनांक : 27-03-2025
क्रमांक : नियमन/2025/3826	सार्वजनिक आपूर्ति सूचना	
सर्व साधारण को सूचित किया जाता है कि श्री नरुपम पुत्र श्री लक्ष्मणद निवसियों म.न. 4-10, सत्यम नगर, चक 2 ई फोटी, श्रीगंगानगर के द्वारा न्यास क्षेत्र में विश्व अखादीय भूखंड का न्यास विकारि में नमानरत्न हेतु आवेक किया गया है। उक्त भूखण्ड के सम्बन्ध में न्यास विकारि एवं आवेक के द्वारा प्रस्तुत दस्तावेज की तिथि नियन्त्रित है :-		
<b>न्यास विकारि के अनुसार भूखण्ड का विवरण</b>	<b>आवेक के द्वारा प्रकृत के नमानरत हेतु प्रस्तुत दस्तावेजों का विवरण</b>	
<b>भूखण्ड का विवरण</b>	<b>मूल भूखण्डकारी</b>	<b>दस्तावेज का विवरण</b>
चक 4 अण्ड मुब्बला नं. 52 किलान नं. 25	उक्त भूखण्ड का पट्टा नम्बर 6391 दिनांक 03.02.2009 को भी सीएस इतु भी	श्री नरुपम द्वारा उक्त भूखण्ड को जयिषि पंजीकृत केवन्मा दिनांक 20.2.2025 को प्रति प्रस्तुत कर उक्त भूखण्ड का अनिवार्य नमानरत किया है।
चक 6 ई छोट्टी मुब्बला नं. 48 किलान नं. 05 में मार 30 इंच 60 फीट भू.नं. 31, शंकर कॉलोनी, श्रीगंगानगर	उक्त भूखण्ड का नियमन पट्टा नं. 3042 दिनांक 17.9.2004 को भी सीएस इतु पुर श्री श्रीमति सिं के न्यास से जारी किया हुआ है।	श्री नरुपम द्वारा उक्त भूखण्ड का अनिवार्य नमानरत किया है।

राजस्थान सटकार, कार्यालय नगर विकास न्यास, श्रीगंगानगर (राज.)		दिनांक : 29.3.2025
क्रमांक :- नियमन/2025/3829	सार्वजनिक आपूर्ति सूचना	
सर्व साधारण को सूचित किया जाता है कि श्री नरुपम पुत्र श्री लक्ष्मणद निवसियों म.न. 4-10, सत्यम नगर, चक 2 ई फोटी, श्रीगंगानगर के द्वारा न्यास क्षेत्र में विश्व अखादीय भूखंड का न्यास विकारि में नमानरत्न हेतु आवेक किया गया है। उक्त भूखण्ड के सम्बन्ध में न्यास विकारि एवं आवेक के द्वारा प्रस्तुत दस्तावेज की तिथि नियन्त्रित है :-		
<b>न्यास विकारि के अनुसार भूखंड का विवरण</b>	<b>आवेक के द्वारा प्रकृत के नमानरत हेतु प्रस्तुत दस्तावेजों का विवरण</b>	
<b>भूखण्ड का विवरण</b>	<b>मूल भूखण्डकारी</b>	<b>दस्तावेज का विवरण</b>
चक 4 अण्ड मुब्बला नं. 52 किलान नं. 24, 25 भू.नं. को-18	उक्त भूखण्ड का पट्टा नं. 12295 दिनांक 2.10.2021 को श्रीमती केवन्मा श्री जयिषि पंजीकृत	श्री नरुपम द्वारा उक्त भूखण्ड को जयिषि पंजीकृत केवन्मा दिनांक 20.2.2025 को प्रति प्रस्तुत कर उक्त भूखण्ड का अनिवार्य नमानरत किया है।
चक 6 ई छोट्टी मुब्बला नं. 48 किलान नं. 05 में मार 30 इंच 60 फीट भू.नं. 31, शंकर कॉलोनी, श्रीगंगानगर	उक्त भूखण्ड का नियमन पट्टा नं. 3042 दिनांक 17.9.2004 को भी सीएस इतु पुर श्री श्रीमति सिं के न्यास से जारी किया हुआ है।	श्री नरुपम द्वारा उक्त भूखण्ड का अनिवार्य नमानरत किया है।

राजस्थान सटकार, कार्यालय नगर विकास न्यास, श्रीगंगानगर (राज.)		दिनांक : 29.3.2025
क्रमांक :- नियमन/2025/3829	सार्वजनिक आपूर्ति सूचना	
सर्व साधारण को सूचित किया जाता है कि श्री नरुपम पुत्र श्री लक्ष्मणद निवसियों म.न. 4-10, सत्यम नगर, चक 2 ई फोटी, श्रीगंगानगर के द्वारा न्यास क्षेत्र में विश्व अखादीय भूखंड का न्यास विकारि में नमानरत्न हेतु आवेक किया गया है। उक्त भूखण्ड के सम्बन्ध में न्यास विकारि एवं आवेक के द्वारा प्रस्तुत दस्तावेज की तिथि नियन्त्रित है :-		
<b>न्यास विकारि के अनुसार भूखंड का विवरण</b>	<b>आवेक के द्वारा प्रकृत के नमानरत हेतु प्रस्तुत दस्तावेजों का विवरण</b>	
<b>भूखण्ड का विवरण</b>	<b>मूल भूखण्डकारी</b>	<b>दस्तावेज का विवरण</b>
चक 4 अण्ड मुब्बला नं. 52 किलान नं. 24, 25 भू.नं. को-18	उक्त भूखण्ड का पट्टा नं. 12295 दिनांक 2.10.2021 को श्रीमती केवन्मा श्री जयिषि पंजीकृत	श्री नरुपम द्वारा उक्त भूखण्ड को जयिषि पंजीकृत केवन्मा दिनांक 20.2.2025 को प्रति प्रस्तुत कर उक्त भूखण्ड का अनिवार्य नमानरत किया है।
चक 6 ई छोट्टी मुब्बला नं. 48 किलान नं. 05 में मार 30 इंच 60 फीट भू.नं. 31, शंकर कॉलोनी, श्रीगंगानगर	उक्त भूखण्ड का नियमन पट्टा नं. 3042 दिनांक 17.9.2004 को भी सीएस इतु पुर श्री श्रीमति सिं के न्यास से जारी किया हुआ है।	श्री नरुपम द्वारा उक्त भूखण्ड का अनिवार्य नमानरत किया है।



राजस्थान दिवस

श्री नरेन्द्र मोदी  
माननीय प्रधानमंत्री

श्री भजनलाल शर्मा  
माननीय मुख्यमंत्री

म्हारी पहचान, म्हारो मान  
म्हारो अग्रणी राजस्थान

राजस्थान दिवस

एवं

भारतीय नववर्ष  
चैत्र शुक्ल प्रतिपदा

पर प्रदेशवासियों को शुभकामनाएं

भजनलाल शर्मा  
मुख्यमंत्री, राजस्थान

राजस्थान दिवस अब प्रतिवर्ष मनाया जाएगा चैत्र शुक्ल प्रतिपदा के दिन

सूचना एवं जनसम्पर्क विभाग, राजस्थान